

# 咸宁日报

XIANNINGRIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2016年9月10日 星期六 丙申年八月初十 (今日4版)

第11295期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

## 我市在京开展招商推介活动

与北京湖北商会签署战略合作协议 招商引资21.42亿元

本报9日北京电 记者向东宁、通讯员徐丹、龚亚琼报道,昨日,我市在京开展系列招商推介活动。北京湖北商会与我市签署战略合作框架协议,市委书记、市人大常委会主任李建明向北京湖北商会会长陈东升颁发委托招商聘书。我市与北京康博安医药、北京超特伟业等企业签订合同,投资总额21.42亿元。

时值北京湖北商会成立7周年。商会举办了盛大庆典活动。湖北籍经济学家辜胜祖、著名企业家陈东升等围绕“新经济新发展”主题进行演讲。京华楚商汪林朋、汪潮涌、陈军、刘天文、吴道洪、戴彦桥、陈作涛、邬剑刚等嘉宾围绕“引领与突破”主题,展开对话。

咸宁专场推介会首先播放了制作精美的宣传短片,引起全场热烈掌声。李建明向商会成立7周年表示热烈祝贺。李建明说,北京湖北商会凝聚楚商能量、搭建楚商平台、服务京楚发展,架起政府与商界之间的友谊之桥、合作之桥。京华楚商的观点有思想、有见地,对于咸宁贯彻落实新的发展理念,实现经济转型升级和结构调整,促进经济社会发展,将产生积极而深远的影响。

李建明说,咸宁区位交通便利,是湖北“南大门”、武汉的“后花园”。率先开通了高铁,实现了城际铁路的互通。其中咸宁高新区今年有望成功申报国家级高新区,咸嘉生态文化城镇带和幕阜山绿色产业带建设正在加紧推进,同

盖率50%左右,城区的绿化率达到39%,中心城区拥有堪称“奢侈”的3万亩国家森林公园;咸宁后发优势明显,市委、市政府提出建设中国中部“绿心”、国际生态城市,绿色发展走在全省前列。近年来,咸宁主动融入“一带一路”,积极开拓“一江一山”,利用长江中游城市群建设,幕阜山整体连片开发的契机,把国家战略和本地资源优势有机地结合起来。

李建明认为,近年来,咸宁依托良好的生态资源,以“一区两带三”为龙头带动产业转型升级,推动绿色崛起。

张方胜、闫英姿、镇方松、周勇、何志雄、郑凌、汪凡非等与在京湖北籍老领导、知名人士、北京湖北商会会员企业代表约500人一起参加了活动。

## 变废为宝

6日,在赤壁官塘驿镇冠森竹纤维公司生产车间,记者看到,废弃的竹屑从传输带送进加工机器,经过数道工序后,一块块整洁、平滑、光亮的人造纤维板展现在眼前。

据介绍,该公司主要利用周边竹加工厂的边角料,经过再加工生产竹板材,产品广泛应用于家俱、家电、船舶等行业,年生产4万立方纤维板。

记者 张大乐  
特约记者 童金健  
通讯员 刘朝辉 摄



## 最美鲜花献给乡村教师

○ 徐大发

今天是第三十二个教师节。本报集中报道了六位乡村女教师的感人事迹(见二版)。

这些女教师有着共同的特点:扎根山村默默奉献,对教育和孩子怀着深深的爱……她们是乡村一线教师的优秀代表,是最可敬最可爱的人。在教师节这天,该向她们献上最美的鲜花。

这些教师大多在乡村小学或偏远的教学点任教,几十年如一日默默地耕

耘。她们面对的大多是留守孩,所扮演的角色不仅是教员,还有班主任、妈妈、保姆、炊事员、心理咨询师的角色,她们付出的远大于获得的。

今年教师节的活动主题是:甘守三尺讲台,争做“四有”老师。“四有”即争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的党和人民满意的好教师。

这些优秀的乡村教师正是“四有”老师的典范,是教师中的楷模。

百年大计,教育为本。教育大计,教师为先。在庆祝教师节的日子里,我们不仅要看到这些乡村教师无私奉献和辛苦耕耘的一面,还要慰藉他们的心灵,理解他们的渴求。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”。这样的格言未免太悲情,最好的是春蚕吐丝无需死,蜡炬照人不流泪。

近年来,党和政府不断优化政策,提高了乡村教师的待遇,但力度还

要加大一点。应该进一步改善乡村学校的办学条件,在职称补贴福利诸方面实行政策倾斜,让广大乡村教师更体面地工作,更安心地教书育人。



洋河蓝色经典

中秋送好礼 瓶瓶有惊喜

市纪委重申“十条禁令”

## 严防节日“微腐败”

本报讯 记者向东宁、通讯员关明明报道:市纪委日前印发《关于做好2016年中秋国庆期间廉洁自律和厉行节约工作的通知》,重申“十条禁令”,全力严防节日“微腐败”。

通知要求,全市各级党组织以及党员干部要坚决抵制“四风”问题反弹,严格做到“十个严禁”:严禁用公款吃喝、参与高消费娱乐健身活动,不准超标准公务接待;严禁出入私人会所、借培训中

心奢侈浪费;严禁借考察、培训等活动变相公款旅游;严禁用公款购买月饼等节礼;严禁用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动;严禁婚丧嫁娶大操大办并借机敛财;严禁违规收礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁参与各种形式的赌博活动;严禁公车私用,继续执行节假日期间公车封存管理制度,加强执法、执勤车辆的管控;严禁将相关费用转嫁给国有

企业、民营企业。

节日期间,各级纪检监察机关将加强“两节”期间各项纪律执行情况的监督检查。对有令不行、有禁不止的,将依据有关规定严肃处理;对问题严重部门和单位,不但要严肃处理直接责任人,还要追究部门主体责任和相关人员监督责任,以铁的纪律确保中央八项规定精神落到实处。

市纪委公布了监督举报电话:0715-12388。

本报讯 记者陈新报道:9月9日,咸宁市社会科学界第四次代表大会圆满完成各项议程顺利闭幕。市委副书记、政法委书记吴晖到会讲话,市领导程学娟、吴鸣虎出席大会闭幕式。

市社会科学界第四届委员会第一次全体会议选举产生了新一届领导机构:主席:张旺宝;副主席:刘志华、吴学明;兼职副主席:万春桥、毛秀君、匡烽、李旭东、李启兵、李城外、杨龙文、吴高岭、张善猛、钟儒刚、皇震、梁业伟、鄢文军;秘书长:王晓红。同时一致推举湖北科技学院党委书记彭育园担任名誉主席。

会议指出,要强化意识形态属性,把握正确政治方向。面对意识形态斗争的严峻形势,社会科学界要坚持马克思主义在哲学社会科学领域的指导地位,认真学习领会习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话精神,坚持问题导向,加强思想引领,强化阵地意识。要积极开展意识形态领域斗争,牢牢掌握话语权。要加强社科“网军”建设,疏解社会热点,引导社会舆论。

会议要求,要强化社科智库功能,多出重量级成果,多出领军型人才。要积极建言献策,围绕打造中国中部“绿心”和国际生态城市,融入“一带一路”,开拓“一江一山”等重大问题研究。要建好智库体系,积极整合“五路大军”研究力量,上下联动,资源共享。要创新体制机制,夯实智库建设的基础和保障。要打造一流队伍,深入实施科研团队带动工程,把智库建设与人才培养结合起来,积极推荐智库专家到党政部门挂职任职。要有开放意识和举措,敢于走出去,通过“云计算”、“云平台”,吸纳全世界优秀社科资源为我所用。

会议强调,要强化群团组织职责,发挥桥梁纽带作用。社科联要发挥“联”的优势,搞好上下联接,做到市委、市政府工作的重心在哪里,社会科学工作的重点就跟进到哪里。要搞好纵横联动,进一步打通并拓宽社会科学界与实际工作部门的联系渠道,形成长期良性互动。要抓好内外联系,坚持“开门办社会科学”,切实加强与省内外学术界的沟通联络。要以项目为载体,走大型、跨界的社科项目建设之路,把全市社科资源联动起来,在省内外社会科学界展现“咸宁智慧”、发出“咸宁声音”。

## 考察对象公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》,在民主推荐和广泛征求意见的基础上,经研究,确定杨烨等4名同志为咸宁市纪委领导班子换届常委人选考察对象,现进行公示:

咸宁市纪委领导班子换届常委人选(差额考察对象4人,含差额2人,按姓氏笔画排序):

杨 烨,咸宁市纪委监察局维护廉政举报中心主任。

张 胜,咸宁市纪委监察局第四纪检监察室主任。

周承勇,咸宁市纪委监察局第一纪检监察室主任。

柯建斌,咸宁市纪委宣传部部长。

如对人选有不同意见,或发现人选有违反组织原则、组织纪律、廉洁自律规定或其他影响任职的情况,请于2016年9月16日之前,以电话、信函、来访等方式向考察组反映,也可以通过中共湖北省委组织部“12380”举报电话(027-12380)或举报网站(<http://hb.12380.gov.cn>)进行举报。反映问题要实事求是,电话和信函应告知真实姓名,同时欢迎对考察组工作提出意见和建议。

考察组驻地:咸宁碧桂园凤凰酒店

联系人及电话:谭平,17771501513

省委赴咸宁市换届考察组

2016年9月9日

# 市社科界第四次代表大会闭幕

选举产生新一届领导机构

中秋送好礼 瓶瓶有惊喜

服务热线: 15997931698